

NAZIV IGRE	Bojanka
CILJ	Obojiti slike odgovarajućom bojom
OPIS	<p>Učenicima se daju predlošci za bojanje. Svaki učenik pripremi crvenu, žutu, zelenu, plavu i narančastu bojicu ili flomaster. Bacaju kockicu s bojama redom, jedan po jedan. Zadatak je da na svom predlošku oboje jednu sliku koja je boje dobivene bacanjem kockice u prirodi (npr. narančasto – naranču, mrkvu ili marelicu). Ako kockica pokaže bijelu boju, ne boje ništa (na kraju papir, snjegović i oblak ostaju neobojeni). Ukoliko nemaju više ništa za bojanje (npr. četvrti put bace crvenu boju), igra sljedeći igrač. Pobjeđuje igrač koji prvi ima obojene sve sličice odgovarajućom bojom (za pogrešno obojene slike se bodovi oduzimaju).</p>
PRIBOR	<p>Predložak za bojanje (za svakog učenika po jedan) Kocka s točkama u boji (crvena, žuta, zelena, plava, narančasta, bijela) Bojice (pastele ili flomasteri) – za svako dijete po jedna crvena, žuta, zelena, plava i narančasta</p>
ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHOD	<p>Razlikuje i imenuje boje: crvenu, žutu, plavu, zelenu, narančastu i bijelu Prepoznaje i imenuje boje predmeta iz okoline</p>
ISHOD NA RAZINI AKTIVNOSTI	Prepoznaje i imenuje pojmove na slikama i određuje kakve je što boje
PRIJEDLOZI ZA PRIMJENU U ODGOJNO-OBRAZOVNOM RADU	<p>Igra je dobra kao zabavna, uvodna aktivnost u većinu nastavnih sadržaja. Na početku školovanja to će biti vježba za određivanje kakve je što boje, a kasnije može biti poticaj u govornoj ili pisanoj vježbi te prilika za igru, poznavanje i poštivanje pravila igre. Može se igrati i tako da se napravi jedan veliki predložak kojeg učenici zajedno boje (u tom slučaju svaki učenik ima olovku/flomaster jedne boje i čeka dok na njega dođe red (bacanjem se na kocki pokaže njegova boja).</p>
IZVORI FOTOGRAFIJA I/ILI CRTEŽA I KORIŠTENE APLIKACIJE	<p>www.shutterstock.com/ https://publicdomainvectors.org Worksheet Crafter</p>

FOTOGRAFIJE



POVEZNICA NA DIJELJENU MAPU

Prilog 1. – predložak za bojanje

<https://drive.google.com/file/d/11bynnTFbeyluC-VZeAMr4uUmwdiB5ll/view?usp=sharing>